



В неоднозначном уголовном процессе, где в убийстве и повешении родной бабушки обвинялся ее 33-летний внук, постановлен и засилен новый, обвинительный, вердикт...

Судебная коллегия в составе судей Бондаренко А.А., Смирновой Ж.И., Чуяновой И.Н., отклонила апелляционную жалобу гражданина Кузнецова Д.А. и его защиты на решение Советского районного суда г.Омска (дело № 22-1607/2016, председательствующий судья Руслан Абулхаиров), ранее признавшего подсудимого виновным в умышленном причинении смерти своей пожилой родственнице.



По версии следствия (а теперь и Фемиды), в июне 2013-го года экс-сотрудник МЧС Дмитрий Кузнецов, находясь в одном из частных домов п. Николаевка, в ходе внезапно вспыхнувшего словесного конфликта слегка придушил свою 81-летнюю родственницу, но не рассчитал силы. Затем, чтобы скрыть следы преступления, внук подвесил бездыханное тело еще живой старушки на перекладине лестницы, ведущей на чердак дома.

В 2014-ом году Советский районный суд г.Омска нашел позицию гособвинения не доказанной и оправдал «Омского Раскольникова», признав его право на реабилитацию. Аналогичный вердикт по делу вынесла и уголовная коллегия Облсуда. Впрочем, надзорному ведомству через Москву удалось "развернуть" решение, вступившее на тот момент «в законную силу», на пересмотр.

Приговор «омскому Раскольникову» устоял в апелляции

Автор: Administrator
10.06.2016 00:27

